



## waterfall breeze

Transformă aerul din casa ta într-o experiență senzorială unică cu umidificatorul Waterfall Breeze. Cu un design compact și elegant, în culoare albă, acest umidificator nu doar îmbogățește aerul, ci și creează un spectacol vizual spectaculos, perfect pentru orice decor.



Pe lângă estetica deosebită, Waterfall Breeze are și funcționalități esențiale pentru sănătatea ta. Lampă UVC-LED încorporată ajută la sterilizarea aerului, eliminând bacteriile și particulele nocive, astfel încât să te bucuri de un mediu curat și sănătos. Lumina sa discretă creează o ambianță plăcută, ideală pentru seri relaxante.



Alegi să te relaxezi urmărind apa cum curge normal, calmant, sau poate preferi să privești cum picăturile de apă par suspendate în aer, oferindu-ți senzația de magie. Când vrei ceva cu adevărat deosebit, activează efectul antigravitațional, unde picăturile de apă par să curgă invers, de jos în sus, într-un mod care sfidează legile naturii. Acest joc al apei devine instantaneu un punct de atracție și relaxare, fie că te afli acasă sau la birou.



Cu o capacitate de pulverizare de până la 150 ml/h și un rezervor generos de 1 litru, Waterfall Breeze este perfect pentru utilizarea de zi cu zi. Te poți bucura de până la 8 ore de funcționare continuă, asigurându-ți un aer proaspăt și umidificat pe parcursul întregii zile sau nopți. În plus, acest umidificator este extrem de silențios, fiind ideal pentru utilizare în timpul somnului sau în momentele de concentrare.

150 ML/H

Conceput pentru a fi ușor de utilizat, Waterfall Breeze se remarcă printr-un design intuitiv și funcțional. Rezervorul de apă se umple simplu și rapid, iar dimensiunile sale compacte fac acest umidificator ușor de amplasat chiar și în spațiile mai mici. În plus, aspectul său elegant îl face un accesoriu perfect pentru orice cameră, aducând un plus de stil și funcționalitate.

### Specificații tehnice:

Dimensiuni: 132 x 132 x 243 mm  
Culoare: alb  
Material: ABS + Silicon  
Volum maxim de pulverizare: 150 ml/h  
Capacitate rezervor apă: 1000 ml  
Timp de funcționare: 8 ore  
Putere nominală: 10W  
Alimentare: 5V, 2A

